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الرؤية
لتعزيــز المواطنــة العالميــة واســتقلالية المتعلــم في بيئــ�ة مدرســية آمنــة وداعمــة، مــا يتيــح للطــاب الاســتفادة مــن إمكاناتهــم إلى 

حدهــا الأقــى

المهمة
ــم إلى  ــول المعل ــور ح ــس المتمح ــن التدري ا م ــ� ــل آليتن ــال تحوي ــن خ ــب م ــول الطال ــور ح ــم المتمح ــة التعل ــذ عملي ــريع تنفي لتس
ا التعليميــة، وكذلــك  ا وخبراتنــ� التدريــس المتمحــور حــول المتعلــم. كمــا ســنعمل علــى إحــداث تغيــر في برامجنــا وأســاليبن�

ا. ــ� ــح طلابن ــة مصال ــة خدم ــي بغي ــم الأكادي ــراتيجيات الدع اس

تعريف التعلم
ــع  ــط م ــة رواب ــاف  وإقام ــق ، واستكش ــة التحقي ــداف ممكن ــد أه ــن تحدي ــاب م ــن الط ا،  تمك ــ� ــة ذاتيً ــة مدفوع ــو عملي ــم ه التعل
المفاهيــم الأساســية ، عــر ربــط المعلومــات الجديــدة بالمعرفــة الســابقة وتعديــل المعرفــة الحاليــة ، و بالتــالي تطويــر أفــكار جديــدة 

ــ�ة آمنــة يتوافــر فيهــا  تكافــؤ الفــرص و يتقبّــل التنــوع. ، والتفكــر في التقــدم الأكاديــي، كل ذلــك  في بيئ

القيم الأساسية للمدرسة
ا العالمي ويقود إلى تغيير إيجابي  نحن نؤمن بأن: التنوع الثقافي يعزز وعين�

• ــدف 	 ــن،  به ــر متحيزي ــا وغ ــن حولن ــم م ــهدها العال ــي يش ــرات ال ــن للتغ ــون مواكب ــاهم في أن نك ــافي يس ــوع الثق ــل التن تقبّ
ــابي. ــر إيج ــداث تغي إح

• اء أجيال المستقبل التي تجسّد المبادئ والقيم   .	 ترسيخ الأخلاق والنزاهة في الفصل الدراسي أمر أساسي لبن�
• اءة.	 الاتساق الثقافي شرط أساسي لإيجاد مساحة كافية لبيئ�ات التعلم المنتجة و البن�
• التعلم القائم على التعاون والمشاركة يبني علاقات إيجابي�ة بين الطلاب ويساهم في تحسين الأداء الأكاديمي.	

ــان  ــف يجلب ــاص والتعاط ــل. الإخ ــورة أفض ــة بص ــة مجزي ــم تجرب ــة التعل ــل عملي ــم، ويجع ــى التعل ــاغ عل ــول الدم ــز الفض يحف
ــ�ة. ــة وإيجابي ــة مجدي ــارب اجتماعي تج

المقدمة
تــم إعــداد هــذه الخطــة لضمــان عمليــة إخلاء منظمــة وآمنــة لمـدارس نجــد الأهليــة – قســم البــنين عنــد حــدوث أي طــارئ أو عنــد 

ســماع جــرس الإنــذار.

الأهداف الأساسية لخطة الإخلاء:
• ضمان خروج كل شخص من المبنى بأمان والتوجه إلى نقطة التجمع المتفق عليها	
• وضع إجراءات لإخلاء الأفراد الذين لا يمكنهم استخدام السلالم	
• إتمام عملية تمشيط المباني بعد إخلائها بالكامل	
• ار أشخاص من بين شاغلي المبنى وتكليفهم بمهام لضمان تحقيق أهداف الخطة	 اختي�



خطة الإخلاء في حالات الطوارئ - مدارس نجد الأهلية

4 صفحة

الحالات التي تستدعي الإخلاء الكلي أو الجزئي للمبنى:
•  اندلاع الحرائق	
• تسرب المواد الكيميائي�ة	
• عيوب إنشائي�ة في المبنى	
• تلوث الهواء داخل المبنى	
• أسباب صحية )انتشار الأوبئ�ة والأمراض المعدية(	
• يجب إجراء تمرين إخلاء واحد على الأقل في كل فصل دراسي	

إجراءات الإخلاء
عند سماع جرس الإنذار أو تلقي تعليمات بالإخلاء:1.
عدم الذعر أو الارتب�اك2.

عدم تجاهل جرس الإنذار3.
تنفيذ تعليمات مسؤولي السلامة أو المعلمين بدقة4.
مغادرة المبنى فوراً وبهدوء عبر أقرب ممر مخصص للإخلاء5.
إغلاق الأبواب عند الخروج6.
إطفاء الأجهزة الكهربائي�ة إذا سمحت الظروف بذلك7.
عدم العودة إلى الصف أو المكتب لأي سبب8.
التوجه إلى نقطة التجمع المحددة، وفي حال عدم صلاحيتها يتم التوجه إلى نقطة التجمع البديلة9.

ــة 0.1 ــرس الإنــذار لا يعــي انتهــاء الحال ــر المدرســة )إيقــاف ج عــدم العــودة إلى المبــى إلا بتعليمــات مــن مســؤولي الســامة أو مدي
ــة( الطارئ

ملاحظات وتنبيهات
• عدم محاولة إطفاء الحريق إلا إذا كنت مدرباً على استخدام الطفاية	
• يجب إبلاغ الدفاع المدني )998( عن جميع الحوادث مهما كان حجمها	
• عدم دخول أي غرفة مملوءة بالدخان أو إذا كان الباب ساخناً عند لمسه	

تذكر النقاط الأربعة:
إبعاد الأشخاص عن مصدر الخطر1.
إطلاق الإنذار وإبلاغ الدفاع المدني2.

الحد من انتشار الحريق والدخان بإغلاق الأبواب والنوافذ دون تعريض النفس للخطر3.
الإخلاء الفوري والتوجه إلى منطقة التجمع.4.

مسؤولية الموظفين
جميع الموظفين لديهم مسؤوليات محددة ضمن خطة الإخلاء:

• الالتزام بخطة السلامة وخطة الإخلاء	
• اء الطوارئ	 الحفاظ على الهدوء أثن�
• التعاون مع المشرفين على الإنقاذ والالتزام بتعليماتهم	
• معرفة مواقع أجهزة الإنذار والإطفاء ومخارج الطوارئ ونقاط التجمع	

• معاملة كل إنذار كأنه حالة طارئة حقيقية
• التوجه فوراًً إلى نقطة التجمع وعدم العودة حتى صدور تعليمات رسمية بذلك

• إبلاغ فرق الإسعاف بحالات الإصابات أو الحاجة إلى إسعاف أولي
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